
 

 

       

 

Pisarna: Uradne ure bodo v petek, 5. junija, od 8.30 do 9.30. Dobrodošli tudi v 

drugem času. Če ni uradnih ur, je bolj varno prej poklicati, ker me pogosto ni 

doma. Veliko  zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu 

(zupnija.izola@rkc.si) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). 
 

V četrtek je zapovedan praznik Svetega Rešnjega Telesa in Svete Rešnje Krvi. 

Praznik Jezusove navzočnosti v zakramentu bomo praznovali s procesijo okoli 

cerkve zvečer po sveti maši. Birmanci pripravijo oltar, Prvoobhajanci potrosijo 

cvetje pred monštranco, možje nosijo nebo in bandere, ministranti kadilnico in 

sveče. Nihče ne sme manjkati, da se procesija lahko dostojno izvede. Naša župnija 

in vsa človeška družina ta dan prejme blagoslov z Najsvetejšim. 
 

V nedeljo bo ob 18h katehetska sveta maša z delitvijo spričeval 
 

Nedeljsko vprašanje: Kdo so kateheti, za katere se ob koncu veroučnega leta zahvaljujemo Bogu ?  a) učitelji 
zgodovine; b) strokovnjaki za krotitev zveri;   c) učitelji o veri;   d) voditelji bogoslužja  
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Kristjani smo krščeni v imenu Očeta in Sina 
in Svetega Duha, s čimer postanemo tudi 
člani Cerkve. Skrivnosti enega Boga v treh 
osebah verujočim ni dano spoznavati samo 
z razumom, temveč tudi na osnovi 
milostnega daru 
vere ter Božjega 
razodetja Jezusa 
Kristusa. O 
identiteti Boga 
Očeta in Svetega 
Duha je 
spregovoril Jezus 
Kristus.[1] 
Čeprav tri Božje 
osebe ločimo 

med seboj, nobena od treh oseb nikdar ne 
deluje brez sodelovanja drugih dveh. Očetu 
pripisujemo, da je Stvarnik vesolja in človeka, 
Jezusu Kristusu dela odrešenja, Svetemu Duhu, 
ki izhaja iz Očeta in Sina, pa dela posvečenja 
 

Verouk = Kateheza: Prihodnji teden ni rednega 
verouka. Priložnost za spoved pred počitnicami 
je v ponedeljek in v petek ob 18h. K spovedi 
vabljeni vsi otroci in tudi drugi, ki bi si želeli s 
tem zakramentom zaključiti šolsko in veroučno 
leto.  
SVETA MAŠA IN ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA 
S SPRIČEVALI: NEDELJA 7. 6. OB V 18h v cerkvi 
svetega Mavra. Po maši bomo imeli še druženje 
pred cerkvijo z igrami. Za pijačo in jedačo 
poskrbite starši in dobri ljudje in bomo med 
seboj delili in delali živo občestvo.  Pridite na 
praznovanje tudi nonoti in botri in vsi.  
 

 dan / god cerkev ura mašni namen 

NEDELJA 
Svete Trojice 

31. 5. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
19.00 

† Marko Iveljić 

† Marija Kaligarič, Cetore 36 

† Silvester Fatur 

†† Miran, Orjana in Viktor Bonin 

PONEDELJEK 
Justin, mučenec 

sv. Maver 
drugje 

19.00 
 

†† Josepina in Leopold Lopez 

za žive in ††  istrske duhovnike  

TOREK.. 
Marcelin in Peter, muč. 

Korte 18.00 †† Rozalija in Milan Tul 

SREDA  
Karel Lwanga in 
ugandski muč.  

sv. Rok 19.00 
obl. Aldo Tuljak 

†† Edi in Armida 

ČETRTEK 
SVETO REŠNJE 
TELO IN SVETA 

REŠNJA KRI  

sv. Maver 
Korte 

sv. Maver 

9.00 
19.00 
19.00 

za župnijsko družino 

†† Petaroš, Cetore 19 

za rodovitnost v družini 

 prvi PETEK  
Bonifacij, škof, mučenec 

dom upok. 
sv. Maver 

  

15.00 
19.00 

 

† Nevio Pugliese 

v čast Jezusovemu in Marijinemu Srcu, za 

držino Jurić in Peroša 

prva SOBOTA  
sv. Maver 
Bolnica Izola 

Cetore 

8.00 
16.30 
18.00 

v čast sv. Jožefu v zahvalo 

župnija Izola 

za žive in †† iz vasi Cetore 

10. NEDELJA 
med letom 
7. 6. 2026 

sv. Rok 
Korte 

sv. Maver 
sv. Maver 

8.00 
9.00 
10.00 
18.00 

v zahvalo za 96 let 

†† Sergio, Emil, Roža in Andrej Kleva, C. 21 

za župnijsko družino 

za duhovne poklice in svetost poklicanih 

NEDELJA SVETE TROJICE 2026 
 

Župnijski pastoralni 

svet župnije Izola. kot 

je bil izvoljen, izbran 

in potrjen od škofa za 

obdobje 2026 – 2031. 

 

Luka Tul 

Darjan Cencič 

Zala Busija 

Maja Cencič 

Danijel Panger 

Aljaž Smoje 

Blaž Lenarčič 

s. Božena  Kutnar 

Mili Žagar 

Nina Verbič  Pacek 

Tihomir Busija 

Željko Mijatović 

Petra Frantar 
 

Župnijskemu 

pastoralnemu svetu 

želimo obilo božjega 

blagoslova , navdihov 

Svetega Duha in 

marijinega varstva pri 

delu v župniji svetega 

Mavra Izola.  
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Prvoobhajanci: Izola: Spričevala boste dobili v četrtek na praznik Svetega 

Rešnjega Telesa in Svete Rešnje Krvi. Dobimo se ob 18.45, da se 
dogovorimo o vaši vlogi pri procesiji. Na travnikih naberite cvetje in cvetne 
listke od vrtnic, ki jih bomo trosili na pot po kateri bo hodil Jezus pod 
podobo kruha v monštranci. Vabljeni k zaključku veroučnega leta v nedeljo 
ob 18h. čakajo vas zanimive igre in druženje po sveti maši.  
 

Birmanci Izola in Korte  2027: Če še kdo ni uspel priti k spovedi pred 

počitnicami se organizirajte v ponedeljek ali v petek pred sveto mašo. V 
nedeljo bomo imeli zaključek leta s posebno sveto mašo in druženjem ob 
18h.  
Vaša dolžnost je da,  pripravite oltar in ga okrasite v četrtek na praznik 
Svetega Rešnjega Telesa in Svete Rešnje Krvi. Na oltar bomo pripravili 
cvetje, ki ga lahko naberete na domačem vrtu ali na travniku. Oltar stoji 
pred veroučnimi učilnicami. Za pripravo oltarja se dobite v četrtek ob 18.15.  
Dolžnost pomeni, da kdor ne pride dobi minus točke, kar se da nadomestiti 
s tedenskimi mašami itd. Spričevala dobite v nedeljo ob 18h.  
 

Letošnja Stična mladih bo v soboto, 19. septembra 2026, pod geslom Vžgi srce, teden 
mladih pa bo potekal od 13. do 19. septembra 2026. 
Stična mladih 2026 bo sklenila triletno obdobje, v katerem so se posvečali teološkim 
krepostim, letošnje geslo Vžgi srce pa v ospredje postavlja ljubezen. Mladi so vabljeni, da 
presežejo podobe ljubezni, ki jih ponuja okolica, in se zazrejo v zgled Kristusove ljubezni, ki 
se daruje na križu. K darovanju za druge bo spodbujal tudi letošnji zavetnik sv. Janez Pavel 
II., ob 30. obletnici njegovega obiska v Sloveniji. 
S sveto mašo, delavnicami, duhovnim nagovorom in vsebinami na odru bodo mlade 
povabili, naj pustijo, da Kristus s svojo ljubeznijo vžge njihovo srce. 
Teden mladih bo potekal od 13. do 19. septembra 2026. Začel se bo z nedeljo mladih 13. 
septembra in zaključil s Stično mladih 19. septembra. Namen nedelje in tedna mladih je 
mladim dati spodbudo za krščansko življenje na začetku šolskega in akademskega leta, 
ovrednotiti vlogo mladih v župniji, spodbuditi molitev župljanov za mlade ter mladim 
voditeljem ponuditi vsebinsko spodbudo za delo z mladimi.   

Branje v cerkvi sveti Maver ob 10h:  

Nedelja Svete Trojice: Željko Ocean in Aljaž; 10 nedelja med letom: Bojan in Emanuel 
 

Priložnost za sveto spoved v Izoli je vsak petek pol ure pred sveto mašo ali po dogovoru z 

duhovnikom. 
 

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola. Nabiralnik, osebno župniku ali na 

TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, 

Karitas in tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za 

cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji. 
 

Župnija Korte, Korte 73, 6310 Izola, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. 
 

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 

1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala.  
Danes na nedeljo Svete Trojice miloščino namenjamo za semenišče, kot vsako kvaterno 

nedeljo. Hvala za podporo Cerkvi! 

58. narodno romanje bolnikov, invalidov in starejših bo 
v soboto, 20. junija 2026, v slovensko Marijino narodno 
svetišče, v baziliko Marije Pomagaj na Brezje. Sv. mašo 
ob 10. uri bo ob somaševanju daroval murskosoboški 
škof dr. Janez Kozinc. Hvala vsem vam, bolniki in 
starejši, ki vsa leta prihajate na Brezje. Veseli vas bomo 
tudi letos. Povabite še druge!                    
Istrska območna karitas organizira avtobusni prevoz, ki 

bo pobiral od Portoroža do Bertokov, lahko tudi Črni kal. Če bo več prijav, 
bosta dva avtobusa. Prijave z vplačilom 10 € v župnišču do nedelje 7. 6. 
2026. Denarja prijavljenim ne vrnemo, lahko pa dobite drugo osebo za 
romanje.   
 

Papež Leon nam je zapisal za ta teden. Posebno pozornost zasluži močna potreba 

po duhovnosti, ki se širi predvsem med mladimi in se je jasno pokazala ob jubileju 

mladih. Nova generacija nima zadržkov do evangelija; nasprotno, mnogi, ga želijo 

bolje spoznati, ko ga ponovno odkrijejo, saj čutijo, da se v njem skriva skrivnost 

resnične sreče. Bogu hvala po vsem svetu obstajajo številne in raznolike izkušnje, 

prek katerih se krščanske skupnosti, združenja, gibanja in cerkvene skupine 

srečujejo z mladimi, jih poslušajo in se z njimi pogovarjajo. Prenos vere nujno 

poteka prek srečanja z ljudmi in skupnostmi, ki izražajo veselje krščanske vere in 

doslednost evangeljskega sloga življenja. Krščanstva ne moremo narediti 

privlačnega tako, da razvodenimo vsebine in omilimo zahteve, ampak tako, da s 

skromnostjo in ponižnostjo pričujemo »pot, resnico in življenje«, ki je spreobrnilo 

in posvetilo toliko ljudi. Posebno pozornost je treba nameniti katehumenom, ki v 

vedno večjem številu prosijo za krst. Veselo služenje skupnosti pri sprejemanju in 

spremljanju katehumenov se ne sme končati s slovesnostjo zakramenta. Enako 

odgovorna je tudi naslednja naloga, namreč ponuditi okolje, v katerem se uresničijo 

pričakovanja, ki so jih pripeljala k odločitvi za Kristusa in njegovo Cerkev. 

Dolžnost ohranjanja žive odločitve za vero, sprejeto s krstom, zlasti za župnijske 

skupnosti pomeni, da si morajo vedno prizadevati za visoko raven krščanskega 

življenja, da se novokrščencem zagotovi prostor za dosledno rast, ki je sad 

medosebnih odnosov, živetih v ljubezni in medsebojnem služenju. 

Podobno skrb je treba nameniti fantom in dekletom, ki prejmejo zakrament birme. 

Spodbujam številne pobude, ki jih spremljajo na nadaljevanju poti vere za njihovo 

človeško in krščansko rast. Te pobude postanejo resnično učinkovite zaradi 

pozornosti, namenjene vsakemu od njih osebno, kar je odsev edinstvene in osebne 

Gospodove ljubezni.« 
 

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), 
zupnija.izola@rkc.si. S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite 
nas na internetu: http://zupnija-izola.rkc.si. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte. 

 

POD ČRTO: TABLETE – Močnejši mož pride k zdravniku. Predpiše mu steklenico s 100 tabletami. »Koliko pa naj jih 
vzamem«? – »Trikrat na dan jih stresite po tleh in jih poberite«. 
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